

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Зварювання і споріднені процеси» для першого рівня вищої освіти за спеціальністю 131 Прикладна механіка, кваліфікація – бакалавр з прикладної механіки

Представлена освітньо-професійна програма складена робочою групою кафедри «Обладнання і технологій зварювального виробництва» Донбаської державної машинобудівної академії відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 131 «Прикладна механіка» галузі знань 13 «Механічна інженерія» для першого «бакалаврського» рівня вищої освіти із урахуванням вимог нормативних документів затверджених КМ України.

В Програмі надана інформація щодо української мови викладання та мети освітньої програми, типу диплому, обсягу освітньої програми в 240 кредитів ЄКТС.

Програма має логічну структуру і достатнє змістове наповнення, охоплює необхідний обсяг професійної інформації, який повинен опанувати бакалавр вищої освіти, включаючи широкий спектр професійних знань. Програма спрямована на формування здатності здобувачів вирішувати практичні завдання, які входять до кола професійної діяльності. При формуванні цілей і програмних результатів навчання враховано позиції і потреби стейкхолдерів. Перелік освітніх компонентів, що забезпечують загальні та спеціальні (фахові) компетентності узгоджуються із заявленими цілями навчання. Освітні компоненти, що включені до освітньо-професійної програми, складають логічну взаємопов'язану систему та дозволяють досягнути цілей і програмних результатів навчання. Освітньо-професійна програма передбачає високий рівень інформаційного, навчально-методичного та матеріально-технічного забезпечення освітнього процесу, що є в наявності в ДДМА та на кафедрі. Для формування та перевірки фахових компетенцій застосовуються лабораторне обладнання та виробничу базу підприємств регіону.

Рецензована освітньо-професійна програма «Зварювання і споріднені процеси» для першого рівня вищої освіти за спеціальністю 131 «Прикладна механіка» має комплексний та цільовий підхід у підготовці бакалавра з прикладної механіки та може реалізовуватись на кафедрі «Обладнання і технологій зварювального виробництва» Донбаської державної машинобудівної академії.

Рецензент: докт. техн. наук,
професор кафедри інжинірингу
машинобудівних технологій
ТНТУ ім. І. Пулюя

М.І. Підгурський



М.І. Підгурський
Відп. Відгук